



2021年6月25日

各 位

会 社 名 株式会社QDレーザ
 代表者名 代表取締役社長 菅原 充
 (コード：6613、東証マザーズ)
 問合せ先 取締役 CFO 兼経営企画室長 幸野谷 信次
 (TEL. 044-333-3338)

(訂正・数値データ訂正)「2021年3月期 決算短信[日本基準] (非連結)」の一部訂正について

2021年5月13日に公表いたしました「2021年3月期 決算短信[日本基準] (非連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信[日本基準] (非連結)」の公表後に、記載内容に一部誤りが判明したため訂正するものであります。

2. 訂正の内容

「2021年3月期 決算短信[日本基準] (非連結)」8ページ

(3) 株主資本等変動計算書

当事業年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

【訂正前】

(単位：千円)

	株主資本							純資産合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金		自己株式	株主資本合計	
		資本準備金	資本剰余金 合計	その他利益 剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余金 合計			
当期首残高	763,310	3,247,082	3,247,082	△2,280,692	△2,280,692	—	1,729,699	1,729,699
当期変動額								
新株の発行	1,479,442	1,479,442	1,479,442	—	—		<u>2,958,884</u>	<u>2,958,884</u>
当期純損失(△)				△879,829	△879,829		△879,829	△879,829
自己株式の取得						△126	△126	△126
当期変動額合計	1,479,442	1,479,442	1,479,442	△879,829	△879,829	△126	2,078,930	2,078,930
当期末残高	2,242,753	4,726,525	4,726,525	△3,160,522	△3,160,522	△126	3,808,629	3,808,629

【訂正後】

(単位：千円)

	株主資本							純資産合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金		自己株式	株主資本合計	
		資本準備金	資本剰余金 合計	その他利益 剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余金 合計			
当期首残高	763,310	3,247,082	3,247,082	△2,280,692	△2,280,692	—	1,729,699	1,729,699
当期変動額								
新株の発行	1,479,442	1,479,442	1,479,442	—	—		2,958,885	2,958,885
当期純損失(△)				△879,829	△879,829		△879,829	△879,829
自己株式の取得						△126	△126	△126
当期変動額合計	1,479,442	1,479,442	1,479,442	△879,829	△879,829	△126	2,078,930	2,078,930
当期末残高	2,242,753	4,726,525	4,726,525	△3,160,522	△3,160,522	△126	3,808,629	3,808,629

以 上